



Das Plus für Macher – HAIX® zeigt CONNEXIS® Safety+
Der robuste Sicherheitsschuh mit dem Plus an Sicherheit, Komfort und Leistung

Mainburg, 05.05.2022 – Der Spezialist für Funktionsschuhe und -bekleidung HAIX® präsentiert CONNEXIS® Safety+, den robusten Sicherheitsschuh mit dem Plus für Macher. Der Schuh ist mit Sicherheitsklasse S3 und der patentierten CONNEXIS®-Technologie ausgestattet. Diese sorgt durch aktive Faszienstimulation und eine fußfreundliche Konstruktion für mehr Leistungsfähigkeit im Job.

Neben sichtbaren Gefahren sind Beschäftigte im Handwerk auch unsichtbaren Gefahren ausgesetzt, z. B. ungünstigen Körperhaltungen wie Dauerstehen, die sich negativ auf den Bewegungsapparat auswirken können. Für ganzheitlichen Schutz im Job bietet CONNEXIS® Safety+ ein Plus an Sicherheit, Komfort und Leistung.

Made to Perform

Um negative Auswirkungen auf den Körper zu reduzieren, stimuliert CONNEXIS® Safety+ die Faszien, wie der Humanbiologe und Faszienforscher Dr. Robert Schleip erklärt: "Faszien sind ein faseriges Netz aus Bindegewebe, das Muskeln, Organe sowie Knochen umhüllt und großen Anteil an unseren Bewegungen hat. Herkömmliche Schuhe versteifen den Fuß wie ein Gipsverband. Dadurch können die Faszien verfilzen, weil sie nicht ausreichend beansprucht werden. Das kann wiederum zu Schmerzen führen."

Durch CONNEXIS® Safety+ verläuft ein Tape, das die Fußwurzel umfasst und Druck auf die Faszien in der Fußsohle ausübt. Das aktiviert die Muskulatur, regt den

Pressemitteilung



Blutfluss an und reduziert negative Auswirkungen auf den Bewegungsapparat – für mehr Leistungsfähigkeit. Damit der Fuß sich frei entfalten kann, ist CONNEXIS® Safety+ an die natürliche Fußform angepasst. Das sorgt nicht nur für ein Plus an Komfort, sondern gibt den Füßen mehr Stabilität und beugt Fehlstellungen vor.

Made for Heroes

Neben dem Plus an Leistung und Komfort bietet CONNEXIS® Safety+ höchste Sicherheit der Klasse S3. Eine leichte Nano-Carbon-Zehenschutzkappe, ein Durchtrittschutz und eine rutschfeste Sohle sorgen für den nötigen Rundumschutz. Die Sohle mit innovativer Profilgestaltung gibt selbst auf rutschigen Untergründen guten Halt. Eine hohe Absatzfront sorgt für sicheres Arbeiten auf Leitern und erleichtert die Bedienung von Spaten und Co.

Die hochwertige Verarbeitung aus strapazierfähigem Textil und Leder schützt gegen alle Ecken und Kanten des Arbeitsalltags. Für den Einsatz bei jedem Wetter besitzt CONNEXIS® Safety+ eine wasserdichte und zugleich atmungsaktive GORE-TEX-Membran. Ein Schnellverschluss ermöglicht schnelles An- und Ausziehen und eine druckfreie Anpassung an den Fuß.

Made in Europe

Wie alle Produkte von HAIX® wird auch CONNEXIS® Safety+ ausschließlich in Europa hergestellt. Dafür betreibt das Unternehmen moderne Produktionsanlagen in Deutschland und Kroatien. Dort kann HAIX® Arbeitsbedingungen und Produktqualität genau kontrollieren, um höchste Standards durchzusetzen. Denn Made in Europe steht bei HAIX® nicht nur für das Plus an Qualität. Es ist auch ein Bekenntnis zu fairen Arbeitsbedingungen und zu mehr Nachhaltigkeit.

Die CONNEXIS® Safety+ Kollektion umfasst 26 Modelle, darunter sieben Damenmodelle. Folgende Modelle sind ab sofort im <u>HAIX-Webshop</u> und im Fachhandel erhältlich:

- CONNEXIS® Safety+ GTX low: S3-Halbschuh aus Textil-Velourleder-Mix in sechs verschiedenen Farben, auch als Damenmodell.
- CONNEXIS® Safety+ GTX mid: S3-Stiefel aus Textil-Velourleder-Mix in sechs verschiedenen Farben, auch als Damenmodell.

Pressemitteilung



- CONNEXIS® Safety+ GTX LTR low: S3-Halbschuh aus Velourleder in zwei verschiedenen Farben, auch als Damenmodell.

- CONNEXIS® Safety+ GTX LTR low/black: S3-Halbschuh aus schwarzem Glattleder, auch als Damenmodell.

- CONNEXIS® Safety+ T LTR: S3-Halbschuh aus geschmeidigem Glattleder, ohne GORE-TEX-Membran, auch als Damenmodell.

Weitere S3-Lederstiefel sind voraussichtlich ab Herbst 2022 erhältlich.

Über HAIX®

HAIX® mit Sitz im bayerischen Mainburg ist ein Spezialist für Funktionsschuhe und -bekleidung mit weltweitem Ruf. Überall dort, wo Menschen hochleistungsfähige Produkte benötigen, die sie nicht im Stich lassen, ist HAIX® die erste Wahl. Denn Helden tragen HAIX®.

Im Hauptsitz in Mainburg unterhält HAIX® spezielle Abteilungen für Forschung und Entwicklung sowie Design und Marketing. Im eigenen Hightech-Labor entwickelt das Unternehmen neue Funktionen und setzt neue Trends und Standards für Funktionsschuhe.

HAIX® produziert seine hochwertigen Produkte ausschließlich in Europa. Made in Europe ist für das Unternehmen kein Lippenbekenntnis, sondern täglich gelebte Praxis und unternehmerische Verantwortung. Dafür betreibt HAIX® Produktionsstätten in Deutschland und Kroatien.

2020 hat HAIX® den Berufskleidungshersteller Gustav Wahler übernommen. HAIX® unterhält zudem ein Verkaufsbüro in Lexington, Kentucky (USA) und beschäftigt weltweit etwa 1.700 Mitarbeiter. Im Jahr 2021 produzierte das Unternehmen 1,6 Millionen Paar Schuhe und erzielte einen Umsatz von etwa 170 Millionen Euro. Weitere Informationen finden Sie unter www.haix.com

Pressekontakt

Stefan Schmidt Marketing Specialist PR & Content

Tel.: +49 (0) 8751 - 8 625 288

s.schmidt@haix.de